

## CURRICULUM VITAE



15 жовтня 2006 року виповнилося 70 років відомому географу, кандидату географічних наук, доценту кафедри фізичної географії Тернопільського національного університету імені Володимира Гнатюка Роману Даниловичу Бойку/ Народився він у с. Звенячка Заставнівського району Чернівецької області в родині селян Данила і Анастасії Бойків.

У 1943 році в семирічному віці пішов у 1-ий клас місцевої 7-річної школи, в якій всі предмети викладались вчителями-румунками. Восени 1944 р. почався новий навчальний рік і прийшлося повторно навчатись у тому ж класі але вже радянської початкової школи.

Навесні 1945 р. закінчив перший клас, закінчилась війна і почалися післявоєнні тяжкі будні. Важко було матеріально, незважаючи на те, що земля і майно залишились у селян (поки що), різні податки і хлібоздачі не залишали людям необхідного запасу і в 1947 р. прийшлося пережити голод.

У 1948 році закінчив на відмінно початкову школу і того ж року продовжив навчання у семирічній школі села Луки.

Закінчив у 1951 році сьомий клас з однією трійкою (з алгебри) і постало питання: куди далі? За рекомендацією мами продовжив навчання у Заліщицькій середній школі, яку успішно закінчив у 1954 році.

Після виснажливих 8 вступних екзаменів у тому ж році став першокурсником географічного факультету Чернівецького державного університету.

Навчання у вузі проводили такі відомі вчені, як ґрунтознавець П.О. Кучинський, геоморфолог В.Г. Лебедев, економіко-географ Є.М. Миронова, молоді викладачі фізичної географії Л.І. Воропай, М.О. Куниця. Дипломну роботу на тему "Фізико-географічна характеристика Скибової зони Карпат в межах Дрогобицької області" писав під керівництвом Л.І. Воропай. Захистив на "відмінно" і закінчив університет з відзнакою.

Отримав з дипломом направлення на роботу в середню школу с. Богдан Рахівського району Закарпатської області. Попрацювавши там навчальний рік 1959-1960 рр. перебрався на роботу в середню школу с. Репуженці Заставнівського району Чернівецької області, у якій теж попрацював один навчальний рік і навесні 1961 р. поступив до аспірантури (заочно) на кафедру геоморфології Київського державного університету до професора Петра Костянтиновича Заморія.

Закінчивши навчальний рік у школі в 1961 році, звільнився і перейшов на роботу на кафедру фізичної географії Чернівецького університету в проблемну лабораторію по вивченню ерозії ґрунтів і занурився з головою в роботу над дисертацією на тему "Геоморфологічна будова і пліоцен-четвертинний геоморфогенез Прут-Дністровського межиріччя.

Весною 1966 р. перейшов на роботу в зональну агрохімлабораторію при Чернівецькій сільськогосподарській дослідній станції на посаду агронома-інструктора, пізніше переведений на посаду ґрунтознавця-інструктора.

Захист дисертації відбувся 8 червня 1970 р. і пройшов успішно. А через рік прийшло

підтвердження з ВАКу про присвоєння наукового ступеня кандидата географічних наук.

За газетним оголошенням подав документи і пройшов на посаду в.о. доцента кафедри фізичної географії Мелітопольського педінституту (зав. кафедрою В.Д. Войлошников). На початках приходилось читати загальну геологію і тільки у 1974 році розпочав вестилюбиме землезнавство, яке ювіляр успішно читає по сьогоднішній день. У 1976 р. отримав атестата доцента. У 1969 р. вийшов з друку т.ХІ “Стратиграфії УРСР”. Антропоген. Київ, Наукова думка, де Роман Бойко є співавтором П.М. Гожика. У 1981 р. вийшла у співавторстві “Хрестоматія з географії Української РСР”, посібник для вчителів, Київ, “Радянська школа”.

Дізнавшись про створення кафедри географії в Тернопільському педагогічному інституті в 1982 році перейшов на роботу сюди і ось уже 24 роки успішно працює на посаді доцента кафедри фізичної географії. За цей час написав разом з Г.В. Чернюк посібник “Основи фізичної географії” посібник “Загальне землезнавство”, низку праць з методики викладання та геоморфології Покуття і Поділля. Високоерудований фахівець, мудрий і вимогливий викладач, любимець студентських опитувань, неперевершений гуморист він і сьогодні є „зубром” географічного факультету, передаючи свої знання і досвід молодому поколінню географів.

Колектив географічного факультету ТНПУ високо цінує Ваш вклад, Романе Даниловичу, у підготовку висококваліфікованих фахівців і зиче Вам міцного здоров'я на многі літа.

*Колектив географічного факультету ТНПУ ім. В.Гнатюка*